

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	Další vzdělávání
Oblast podpory	Podpora nabídky dalšího vzdělávání
Název projektu	Tvorba vzdělávacího programu eAukční specialista a vzdělávání lektorů
Číslo projektu	CZ.1.07/3.2.07/02.0072
Název příjemce	Sentinet s.r.o.
Celková alokovaná částka	2. 178.072,32 CZK
Doba realizace projektu (od – do)	1. 1. 2011 - 31. 12. 2012
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>Projekt v oblasti vzdělávání pro zvýšení konkurenceschopnosti je zaměřen na:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Tvorbu komplexního 5 modulového vzdělávacího programu pro oblast elektronického nakupování, s vysokou úrovní odborných znalostí a dovedností, doloženou získáním certifikátu „eAukční specialista“ 2.Zpracování studijních textů, e-learningu a videoklipů k vytvořenému vzdělávacímu programu. 3.Vzdělávání lektorů dalšího vzdělávání působících v oblasti eAukcí. <p>Cíle projektu ve svém efektu podpoří cíle, které jsou prosazovány Evropskou unií, která vidí v elektronizaci výběrových řízení účinný a významný nástroj ke zvýšení efektivnosti výběrových řízení, vedoucí k ekonomickým úsporám podílejících se subjektů.</p> <p>Přínos pro cílové skupiny:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Účastníci pilotního ověřování (kurz 1 - cílovou skupinu tvoří zástupci krajských a městských úřadů a nemocnic na území Bruntálu; kurz 2 - zástupci komerčních firem na vybraném území MSK; kurz 3 - zástupci krajských a městských úřadů a nemocnic dalších území MSK) <p>-získání znalostí a dovedností, které jim v souladu s legislativními požadavky umožní efektivněji provádět výběrová řízení. Zlepšení kompetence pro daný obor a zvýšení konkurenceschopnosti na trhu práce</p>



evropský
sociální
fond v ČR



EVROPSKÁ UNIE



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



OP Vzdělávání
pro konkurenceschopnost

INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

	<p>2.Lektoři dalšího vzdělávání</p> <p>-zvýšení jejich kompetence pro přípravu a vedení tréninku, komunikace a koučinku, zvýšení jejich statutu, uplatnitelnosti a získání větší konkurenceschopnosti na trhu práce</p> <p>Inovativnost projektu spočívá ve vytvoření jedinečného komplexního vzdělávacího programu pro vzdělávání elektronického nakupování, ojedinělého jak v ČR, tak v Evropě. Dojde také k rozšíření sítě lektorů dalšího vzdělávání v této oblasti a tím k celkovému zkvalitnění přístupu ke vzdělávání v oblasti e-aukcí.</p>
<p>Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)</p>	<p>http://www.vzdelavani.sentinet.cz / www.proe.biz</p> <p>Ivana Petříková, koordinátorka projektu</p> <p>email: petrikova@proe.biz</p> <p>T: +420 597 587 106</p> <p>M: +420 725 022 775</p>

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.